

# 智慧监督平台助力全面从严治党

## 登封贯通大数据智慧监督、基层群众贴近监督机制

本报讯“这个监督平台真管用,以后村里干啥都能通过这个平台查得清清楚楚。”11月3日,登封市大金店镇崔坪村村民耿秋勇收到征地补偿款后,对村里建设的信息公开监督平台颇为赞赏。

据了解,为切实发挥乡镇纪检监察职能作用,推动全面从严治党向基层延伸,着力解决群众身边的腐败和作风问题,登封市纪委监委主导建立了“登封市全面从严治党信息公开监督平台”,贯通大数据智慧监督、

基层群众贴近监督机制,把村级党务、政务、“三资”支出明细等全部通过平台公开,以信息化手段管好村级“集体账”,看稳盯住乡村两级重点人、重点事,扫除日常监督盲区。此外,该平台还将各村各关键节点的

监控平台以及宣传、广播等各种设施整合,兼容产业信息发布功能,健全农村公共安全体系,实现了基层服务和管理的精细化、精准化。

“通过这些手段的综合运用,将群众的急难愁盼事项和关心关

注的问题管在平时、管到实处,推动群众合理诉求顺畅解决,让事后监督升级为过程监督,真正打通了基层监督‘最后一公里’。”崔坪村党支部书记李耀鹏说。

郑报全媒体记者 袁建龙  
通讯员 宋跃伟

## 登封市委统战部集中学习贯彻河南省第十一次党代会精神 解决工作难点 创造工作亮点

本报讯 11月2日,登封市委统战部召开全体机关干部会议,集中学习贯彻河南省第十一次党代会精神。

会议指出,河南省第十一次党代会认真总结五年来我省各方面取得的成就,客观分析当前形势,科学规划今后五年的宏伟蓝

图,是我省今后五年的发展纲领,也是当前和今后五年统战工作的根本遵循。当前和今后一段时间的主要任务就是学习好、传达好、宣传好、贯彻好党代会精神。登封市统战干部要在政治上提高站位,迅速掀起学习贯彻党代会的热潮,先行一步,学深一点,当好

表率;将学习贯彻党代会精神作为党史学习教育的重要内容,同省、市有关会议精神及统战工作业务结合起来,解决工作难点,创造工作亮点,带领统一战线成员在全力打造“大景区城市建设”中贡献统战力量。

登封融媒记者 卢松娥

## 登封市自然资源和规划局 学习贯彻河南省第十一次党代会精神 在学习上做表率 在落实上当模范

本报讯 为全面学习贯彻落实省第十一次党代会精神,11月2日,登封市自然资源和规划局组织召开党组理论学习中心组专题学习研讨会,集中学习河南省第十一次党代会精神。

会上,大家紧紧围绕党代会主题,结合自身工作实际,展开热烈的交流讨论。会议指出,自然资源和规划工作是登封城市建设的重要组成部分,肩负着重大责任,要顺应城市建设大势,以更高站位、更宽视野、更大格局来审视谋划推进自然资源和规划事业的发展,担当起具有大景区城市特

质的现代化美丽登封高质量发展的重担。

会议强调,要把学习好、贯彻好、落实好河南省第十一次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,提高站位,在学习上做表率,在落实上当模范,在学深悟透上下功夫,在做好结合上下功夫,在服务大局上下功夫。要理清工作重点,解决工作难点,创造工作亮点,在全力打造“大景区城市建设”中贡献力量。

登封融媒记者 卢松娥

## 嵩管委深入学习贯彻河南省第十一次党代会精神 全力推动各项工作落地落实

本报讯 11月1日,嵩管委召开党委(扩大)会议,专题传达学习中国共产党河南省第十一次代表大会精神。

会议指出,河南省第十一次党代会对高质量建设现代化河南、高水平实现现代化河南,具有重大而深远的意义。

会议要求,全体干部职工要

以党建为引领,以加快景区项目建设、提升景区服务效能为抓手,全力推动各项工作落地落实;要深化巩固脱贫攻坚成果,切实增强脱贫攻坚成果工作的责任感和使命感,以更大的决心和力度,集中精力、集中时间,把巩固拓展脱贫攻坚成果工作做深做实做细;要深化文明城

市和卫生城市创建工作,进一步提高工作站位,工作标准,丰富景区创建内涵,提升景区创建水平;要根据当前疫情防控形势,严格落实疫情防控工作要求,保障广大游客的身体健康和公共安全。

登封融媒记者 杜帅武  
通讯员 王彩伟

争/做/文/明/市/民/构/建/和/谐/社/会

# 巩固国家卫生城市

# 争做文明登封人

